
2024 рік  

 

Результати опитування роботодавців та представників бізнесу щодо якості освітньої програми 

«Управління інноваційною та консалтинговою діяльністю» для магістрів спеціальності 073 

«Менеджмент» 

https://docs.google.com/forms/d/1Nf-let8cW_zI9UZM0qGi3SMy6Kd_fcXPpLv7COJP-

Gs/edit?ts=66bf794a#responses  

Результати  опитування здобувачів вищої освіти щодо якості освітньої програми «Управління 

інноваційною та консалтинговою діяльністю» для магістрів спеціальності 073 «Менеджмент»" 

https://docs.google.com/forms/d/1wIOIgQj1_PKuXEmwtyvwxhCw35e017fGv2Qka-

Tkfoo/edit?ts=66bf78f9#responses  

Результати вибору  здобувачів вищої освіти щодо вільного вибору вибіркових компонент ОПП 

«Управління інноваційною та консалтинговою діяльністю» для магістрів спеціальності 073 

«Менеджмент» 

https://docs.google.com/forms/d/16YUt9xYUKyjXDHeSV5B7rD7AIkA0W0RgHYWYD87rlFA/edit?ts=66bf78d

6#responses  
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